DopMyJIH CKOPOYE€HOT0 MHOKEHHS

(a+b)? = a? +2ab+b? [1]
(a—b)? = a?—2ab + b2 2]
a? - b2=(a+b)(a-b) [3]

(a+b)? = a® +3a2b +3ab? +b>  [4]
(a-b)? =a?® -3a’b+3ab? - b3 [5]
a*+b’=(a+b)(a’® —ab+b?) [6]

a*~b*=(a-b)(a? +ab+b?) [7]

HpI/IK.]IalII/I pOBB,ﬂ:’.aHHﬂ 3aBJAaHb 10 TEMH «q)OpMy.]II/I CKOpPOY€HOIo
MHOKCHHSI»







3aBaHHA A1 CAMOCTIMHOIO PO3B’A3yBaHHS

Ilepeo po3s’sa3y8aHHAM 3a60aHbL NOSMOPUMU MEOPEeMUYHUL Mamepial npo yini
sUpasu;, 6UPA3U 31 3MIHHOK; OOHOYJICHU MA MHO204AeHU, Oii HA0 HUMU; hopmyau
CKOPOUEHO20 MHONCEHHSL.,




; (afl' 3)(0 2) ) i

sire: 5,02 - 4,98,

pisHuX 9HCeT, 460 HAYEHb IACIOBHX BUPASIE, 3anucaHo B psy: 122 -10%
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18.Vkaxire NPABHJIBHY PiBHICTE:
1) o’ -b® = (a® - b)(a? -b);
)b +1=(b+1)(b+1);

Py

2 qd il =(@-1)@’+a+1);
4) x* +1=(x+1)°.

P1BHOCT!
HeMae







ToToxkHi mepeTBOPeHHsI palliOHAJILHUX BUPA3iB







IIpukiiagu po3B’si3aHHS 3aBAaHb 10 TeMH « TOTOKHi nepeTBOpPeHHs
palioHAJbHUX BUPAa3iB»










3aBaHHA A1 CAMOCTIMHOIO PO3B’A3yBaHHS

Ilepeo po3s’asysannam 3a60anb NOGMOPUMU MeOpemUYHULL Mamepian npo 0ii Hao
36UYAUHUMU OPOOAMU, CKOPOUEeHHS Opo0Oie ma OpMYIU CKOPOUEHO20 MHOICEHHS













